

## 关于对毛泽东、习近平等人的大审判

从 2023 年 2 月开始，和平就建立了中华永久和平国以及相关的制度和思想，一旦全体中国人拥抱使用和平政权的国家制度，那我们中华民族将会站在世界之巅，不仅民富国强，还会引领世界各国共同走向和平美好的地球家园。并且和平对现有共产党政权作出了和平交接权力的事宜，和平交接权力你好我好他好，中国人人人都是赢家。可是从 2023 年 2 月开始至今，习近平政权并没有任何和平交接权力的打算，并且在和平发布了 2024 年 7 月 20 日为最后和平交接期限之后。2024 年 7 月 15 日中国共产党的三中全会，发布了 2 万多字的报告，其中有 1 个点是重中之重，其他的都是毫无意义的摆设，只是缓兵之计为了把和平的美好国家制度无限期拖下去。等和平没有精力再拯救全体中国人的时候，共产党又可以开始对全体中国人继续干各种肮脏龌龊罪恶的事情。这个点就是坚持以习近平为核心的共产党全面领导中国，**什么是共产党全面领导中国，下面和平来解释一下：**

毛泽东/习近平/邓小平/江泽民等最高统治者因为权力斗争需要的时候可以弄死中国所有人，因为最高统治者控制着全国的武装力量、媒体教育、财富资源、法律审判等等，比如毛泽东可以发动各种斗争革命，整死饿死中国几千万人，包括彭德怀刘少奇等一大批立下汗马功劳的人。习近平可以通过反腐等手段整死任意不效忠自己的人，比如中央官员、军队的各个军官、地方的各官员。所以当有一个人可以决定任意人生死命运的时候，那这个人的权力就是无限大，当然也就任何人都想拥有这种统治者权力，权力斗争就由此而来。统治者想杀任何一个人的时候，别人不能反抗也无力反抗。

最高统治者拥有霸占全国各种美女特权、霸占享用挥霍支配国家人民的巨额财富、特供全国所有最好的烟酒美食等、住全国各地最奢侈的豪宅宫殿、用全国最昂贵尊贵的各种生活用品、出行是最气派最豪华最大阵仗的如同皇帝、全国人民所有人都要歌颂崇拜自己个人欲望无限放大。当然除了最高统治者之外，其他统治者以下的高官也会享有以上的这些权力和欲望，只是没有这么多，并且最高统治者可以随时没收下面官员的这些权力。

当中央的统治阶级，在大贪特贪霸占挥霍国家财政资产的时候，地方官员也想占有一些财政资金为自己所用，当整体财政入不敷出的时候，中央官员又打着反腐的名义把地方官员的钱收入囊中。中央官员自己的霸占了巨额资产不受影响，当然最高统治者肯定是无人敢没收其贪污霸占的资金，是最大的胜利者和赢家。

当你经营企业、经营实体店、小商贩的时候，共产党官员就可以随时对你的企业。找各种毛病来罚款、各种变相收保护费、甚至逼迫停业等。干不下去倒闭了，去农村种植养殖谋生那有农管等着你。限制你的一切活动，甚至没收你的农作物家禽家畜等。

当共产党中央高层官员强迫指挥军队警察去参与战争或者镇压人民的时候，

军队警察不得不服从命令，如果不服从中央官员指挥，又会打着反腐或者其他名义，把军队警察有威望的官员全部替换掉，换上听话的人继续推进发动战争、镇压人民的进程。

当共产党高层官员在无恶不作的时候，老百姓怨声载道民不聊生时，大批量在各种媒体上声讨政府和讨论政治的时候，共产党高层官员又会强制控制媒体的负面消息全部删除，然后把那些歌颂共产党高官的和无关紧要的内容霸占各种媒体，企图掩盖自己的作恶，营造一种天下太平的盛世景象，来维持共产党高官的这一切美好享受。

当共产党官员随意制定各种税收、收费、罚款、没收的时候，所有从我们全国老百姓这里搜刮掠夺的财富，基本上大部分都被共产党各个高官家族占为己有，我们全国人民没有任何权力对共产党税收收费罚款没收的钱进行监督。相当于就是共产党高官群体自己的钱，当然最高统治者原则上可以霸占所有的钱。取之于民不是用之于民就是土匪强盗政权。

当我们全国人民一把屎尿一把血泪的把自己的孩子一个个抚养长大，共产党高官对我们老百姓的孩子没有做任何付出抚养照顾等行为，却可以通过共产党高官控制的教育，强迫教育老百姓的孩子对掠夺压迫父母的党和官员感恩戴德，并且对孩子说自己的父母没有那些党和官员亲，每一个老百姓对这样的荒唐事却不敢有任何抵抗。还担心自己抚养长大的孩子成为党和高官的间谍监视和残害自己。

当共产党高官宣称中国是法治社会时，那只是老百姓的法治社会，法治是治理老百姓的，官员不会受到法治的影响，因为政法委就是共产党领导的，公安可以提供虚假证据，检察院承认虚假证据合法，法院按照虚假证据审判。简单说只要高层官员需要可以随便制造冤假错案，强行审判任何一个好人也可以赦免任何一个恶人。所以你看最高统治者哪怕无恶不作，坏事做尽光明正大的作恶，人人都知道也没人可以审判他。但是最高统治者可以任意颠倒黑白的审判下面任何一个官员军人以及全部老百姓。

只要共产党高官在各种作恶的时候有人反抗举报甚至愤怒武力反击的时候，共产党高官就可以用控制的媒体把这个人或者这个群体组织说成是反贼、境外势力、卖国贼、汉奸、美英日帝国主义的走狗等。中国共产党高层官员可以作恶的事情数不胜数，大家都心知肚明，这里就不一一列举了.....

简单说中国共产党的政治制度，不管是毛泽东/习近平左派政权，还是邓小平/江泽民/胡锦涛右派政权，就是一个完完全全的皇权专制制度。甚至比皇权专制更恐怖，因为任何一个人成为最高统治者，都是有如同皇帝一般的权力，并且这种皇权专制制度是（江山轮流坐明年到我家）的方式呈现。中国共产党的政治制度，可以理解为全国所有人包括官员军人等都为最高统治者服务，所有人的付出奉献努力牺牲，都是为了满足最高统治者及其家族无限制的肉欲、物质欲、精神欲。

**毛泽东在建国之前不管他作了多少恶暂且不记**，毛泽东从 1949 年 10 月建国到 1976 年 9 月去世，对全体中国人民造成的苦难、伤害、死亡一览表：

**1950 年至 1953 年，土地改革运动**，由毛泽东发起，大量地主、富农及家属被杀或被逼自杀，总计 100 万-500 万人死亡。

**1950 年至 1951 年，镇压反革命反毛泽东运动**，毛泽东发动的第一场肃清反对势力的运动，目的是巩固毛泽东的政权，稳定社会秩序，镇压对象以中国国民党残余军官、特工等大量人口被处决，总共 71.2 万-200 万人死亡。

**1951 年至 1952 年，三反五反运动**，由毛泽东发起，“三反”是指在国家机关和企业中进行“反贪污”、“反浪费”、“反官僚主义”；“五反”是指在私营企业中“反行贿”、“反偷税漏税”、“反偷工减料”、“反盗骗国家财产”、“反盗窃国家经济情报”。部分地区动用各类私刑逼供，总计 133760 人非正常死亡或伤残。

**1955 年至 1956 年，肃反运动**，由毛泽东发起，目标是肃清党政军中的反革命反毛泽东分子，数万人遭处决或被迫害死亡，总计 60000 人左右死亡。

**1957 年起，反右运动**，毛泽东自百花运动起采用“引蛇出洞”的策略，利用“大鸣大放”引出批评中共的民主党派人士和知识分子，继而打击、劳教甚至处决，至少 55 万人被迫害，5000 人左右死亡。

**1959 年至 1961 年，三年大饥荒**，毛泽东发起的大跃进、人民公社运动等导致大饥荒，期间发生了故意饿死人、杀人、食人等暴力事件；据历史学家冯客估计，至少 250 万人因此丧生、约占总死亡人数 6%-8%，三年总共 1500 万-5500 万人死亡。

**1963 年至 1965 年，四清运动**，毛泽东在农村逐步推开的一场政治运动，意图“反修防修”、防止演变，数万人被迫害身亡或自杀，被视为文化大革命的预演，总计死亡 7.7 万人左右。

**1966 年至 1976 年，文化大革命**，毛泽东发动文化大革命，诸多地区发生了大屠杀，部分屠杀多发生于武斗、批斗以及各类政治清洗期间。据保守估计，文革期间各地的直接屠杀造成了至少 30 万人死亡。非正常死亡总共多达 2000 万人。

毛泽东从掌控中国政权开始直到死亡，都在不停的发动内战屠杀中国人，整个毛泽东掌控中国期间，造成中国的死亡人数 4000 万到 8000 万人，受伤的人数更是不计其数，没死的中国人也是经历了几十年的浩劫苦难生涯，并且毛泽东是打着光明正大的名义让中国人互相残杀，上面的死亡人数还不包括抗美援朝战争伤亡 90 万志愿军军人。

毛泽东做的上面这一切，都是在巩固他自己至高无上的权力、荣誉、丰功伟绩，让毛泽东自己的肉欲/精神欲/物质欲得到极大满足，无数的罪恶帮凶在帮毛泽东杀害他人的同时又被其他人杀害，这些人都不过是毛泽东利用的工具随手可弃，都是报应罪有应得。

**毛泽东满足了自己什么样的肉欲/精神欲/物质欲**，下面是一览表：

**1. 巨额存款**，毛泽东在全国老百姓人均存款不到 2.5 元人民币的情况下，毛泽东个人拥有接近数千万人民币的巨额存款，为新中国第一首富。老百姓种植养殖谋生就是走资派是犯罪，毛泽东自己霸占贪污了全国人民的一切财富资源就是伟

人。

**2. 大量豪宅宫殿**，毛泽东在全国拥有 61 座天价豪宅宫殿，每座豪宅宫殿的造价都是今天的贪官豪宅无法攀比的，这些宫殿都是毛泽东去全国各地处理政务、游山玩水、奢靡享乐、玩弄各色美女的临时住处，并且每一座豪宅宫殿都有大量的服务人员，长期在那里驻守等待毛泽东的临幸。分别有北京中南海、上海西郊宾馆、长沙蓉园一号、庐山芦林一号、济南南郊宾馆、韶山滴水洞、江西芦林一号别墅、江西八二八宾馆、四川金牛坝宾馆、湖北东湖梅龄别墅、湖北东湖宾馆、广东南湖行宫、江苏紫金山宾馆、杭州西湖行宫、杭州刘庄宾馆、杭州汪庄宾馆、北京密云水库别墅等 61 处奢华宫殿。在全国老百姓都还住着简陋的平房、茅草屋的时候。毛泽东就已经动用举国之力，给自己建造了大量的享乐宫殿。

**3. 包大量的情妇二奶**，毛泽东除了自己明面上的 4 位妻子之外，另外被毛泽东自愿、蹂躏、诱奸、强迫的女兵、文工团员、电影明星、杂剧明星，服务员等高达数千人。毛泽东掌控中国期间，在老百姓连谈恋爱、亲嘴、约会等都是犯罪，要坐牢甚至判死刑的情况下，毛泽东一人淫乱的各类美女处女高达数千人。并且毛泽东淫乱美女处女是特权，不会受到法律的惩罚。

**4. 特供特权**，毛泽东是“特供特权制度”的始作俑者，不同之处是毛泽东时期只有省部级以上的高官才有资格享受“特供特权”，今天享受特供特权的范围则大大扩展了，某市一个小小的局级单位都建有食品特供基地。毛泽东享用的“特供”名目包罗万象，北京玉泉山香山农场是以粮食、蔬菜、肉类、奶制品、水果等为主的小型农场，占地面积总共 600 亩，香山农场长期 40 余名种植养殖的生产人员，专门供应毛泽东及其中央领导干部的日常生活食品。毛泽东等中央官员享有顶级私人医生的医疗特权，医疗场所也是最高档的地方，就像古代皇帝的御医一样随叫随到，并且所有的费用都从国家和人民财政里面拨款。另外毛泽东特别喜欢抽烟，特供造价的奢华程度从毛泽东的特供雪茄就可见一斑，“132”的特别小组专门负责毛泽东等人高端手工雪茄供应，德阳什邡卷烟厂专门为中央首长手工卷制雪茄特供烟，200 多亩沙地上成为生产和调制特供雪茄烟的土壤。取自于这里的特殊雪茄烟叶，经过一道道的“警戒线”、几百道加工工序、上千人默默无闻的奉献，将毛泽东吸食的颐年世纪雪茄烟送到他的手中。当然特供特权还不止这些，子女教育特权/旅游出行特权/外出食宿接待特权……。在全国老百姓都吃不饱饭、饿肚子、甚至饿死的情况下，毛泽东及其中央官僚阶层享受着今天才有的各种现代美味佳肴，各种无限制的一切特权。

**5. 文物豪藏**，毛泽东爱好珍本字画，他在位期间利用个人享有的无限权力，通过各种途径搜集占有的珍本文物价值十多亿，绝对是“新中国”首屈一指的文物豪藏者。在一穷二白毛泽东时期的中国，毛泽东工资只有几百元人民币，在取消所有文化人稿费的情况下，主要收入只能是工薪的毛泽东，价值十多亿的珍本文物收藏有可能是合法所得吗？老百姓私藏和捡到挖到的文物必须上交国家，国家是谁当然是毛泽东，所谓上缴国家就是上缴给毛泽东，当然毛泽东看不中的肯定是其他高层官员给霸占了。

**6. 官二代垄断官位**，毛泽东有两个有名份的亲生儿子，长子毛岸英在朝鲜战场

意外捐躯，次子精神有问题无法坐稳官位，但这并不妨碍毛泽东任人唯亲。毛泽东的侄儿毛远新是弟弟毛泽民的儿子，三十来岁就是辽宁省党政军一把手。女儿李讷是江青所生，二十来岁就是《解放军报》主编。毛泽东夫人江青就不说了，在文革期间一人之下万人之上。至于毛泽东的“品牌二奶”张玉凤和孟锦云进政治局，是毛泽东的遗嘱。

**7. 无限精神欲望**，毛泽东掌控中国期间，对个人荣誉的欲望追求达到了近乎疯狂的地步，毛泽东利用自己控制的媒体文化对全体人民进行洗脑，要（听毛主席的话、读毛主席的书、做毛主席的好战士），（凡是毛主席作出的决策，我们都要坚决维护；凡是毛主席的指示，我们都始终不渝地遵循）。毛泽东这个极端自私自利的超级大贪官、外国侵略者、汉奸卖国贼、屠杀几千万中国人的恶魔，要让自己说的话是圣旨无人敢不从，要让自己的书是圣经人人持有，要让所有军人成为自己随意可以指挥和牺牲的炮灰。毛泽东要人人家里挂有毛泽东的画像徽章，全国各地到处挂着毛泽东的画像语录等等，在十年文革期间，每个人都要向毛泽东表忠心和“早晚三请示”。

其他国家的官员知道毛泽东这个德行后，纷纷夸赞崇拜毛泽东是伟大的人，要让毛泽东的荣誉在他的国家大肆传颂。作为交换条件，毛泽东从全国老百姓那里掠夺收刮过来的各种粮食资源等免费赠送给其他国家，来满足毛泽东自己的荣誉在全世界各国传颂，直接导致几千万农村人口的饿死、被其他人杀掉吃人肉等。

**习近平在没有当上国家主席之前，不管他之前在各个官位上作没作多少恶暂且不记**，我们直接来看看习近平 2012 年 11 月当上最高统治者之后，对全体中国人民造成的苦难、伤害、死亡一览表：

**1. 习近平大力发展支持 P2P 投资理财产业**，把高层中层低层老百姓的钱全部圈到各个习近平及其共产党高官掌控的公司那里，待到掠夺老百姓的财富数量达到一定之后，公司就圈钱跑路，然后继续使用新的公司重复这样操作，最后导致大量的高层中层低层老百姓的财富全部被集体诈骗走。等诈骗得老百姓都快没钱的时候颁布法律规定 P2P 之后违法了。共产党习近平政府通过信托、暗中威胁、查税、罚款等手段收割上层富裕老百姓的财富资源，通过基金股票期货、投资理财诈骗、大量印钞贬值存款、房产、子女教育、医疗等收割中产老百姓的财富资源，通过股票基金、投资理财诈骗、房产、子女教育、医疗、彩票等收割底层老百姓的血汗钱。

这样做的目的就是习近平要向毛泽东学习，先把老百姓的财富全部掠夺走，然后实行商鞅御民五术中的贫民政策。大量财富拥有者剩余没有被收割的财产转移到国外才安全，更不敢投资就没有创造就业岗位，中产老百姓大部分财富都被收割了变成了底层老百姓开始和其他底层老百姓进行内卷工作和生意，底层老百姓本来就没事的被收割得负债累累，有很多人就直接躺平混吃等死。大量财富拥有者不敢投资，就没有更多工作岗位聘请中产变成底层的人和本来是底层的人，所以当中低层老百姓都没钱的时候，就更不敢消费，原先的企业没有消费支持就更不敢投资甚至大量裁员，底层就越多就业岗位就越少。本来国家大量的财富资源都被中央的国有企业垄断霸占了，并且共产党权贵是世袭制接替工作岗位。留

给中国全体老百姓的商业机会和工作机会都是残羹剩饭，加上底层内卷都是难以赚钱的行业。

**2.底层老百姓躺平的躺平混吃等死**，不想躺平的就开始做小商小贩，就有城管天天盯着你，追着你赶没收你的谋生吃饭工具，另外有回农村种植养殖来谋生自给自足的人，习近平不仅对农村的种植养殖产品的交易价格进行严格限制，让农民难以赚到钱，还成立了一批农管对农民进行了严格的控制，什么灌溉田地抽水要交钱、私自打井违法、私自杀牲畜违法、私自烧明火违法、打猎违法、钓鱼违法.....，习近平对农民的压迫到了无法忍受的地步，像极了毛泽东时代对商人农民的极致压迫，做商贩买卖就是走资派要被打倒判刑，只能偷偷摸摸的买卖，并且严格限制农民的种植养殖数量，种植养殖数量超过规定就是富农走资派，还把农民种植养殖得来的少量粮食资源通过政府搜刮过来霸占挥霍享用，甚至大量赠送给其他国家。

所以你看习近平时期的扶贫政策，就是通过大量的罚款没收收割诈骗全国人民的财富，然后把其中的很小一部分拿来扶贫，让那些被共产党压迫掠夺到极端贫困的人对共产党习近平感恩戴德，习近平不仅捞取了大量全国老百姓的民脂民膏财富，还通过扶贫政策给自己赚足了政治功劳。

**3.习近平的雄安新区、一带一路等建设计划**，就是为了给自己统治期间建立丰功伟业名留青史。就像秦始皇在世时强制大量百姓修建的万里长城、阿房宫、秦直道、灵渠、秦始皇陵兵马俑，在修建的过程中死伤无数老百姓。当然现在如果不是改革开放引进欧美日的科技技术设备建造，也一定是死亡大量的老百姓，习近平的大量基础设施建造一带一路的高铁，明面上看是促进各国的经济流通共同繁荣，实际是包含着习近平武力侵略世界的野心，就像德国希特勒的武力侵略他国一样，一带一路的高铁方便运送军人武器物资，所以你看习近平对军队的控制和反腐格外重视，习近平不过是打着反腐的幌子，让所有军人全部听从习近平的，时机一成熟就发动军队攻打台湾，甚至攻打全世界各国的狼子野心，军人不愿意上战场牺牲，习近平就挑拨军人和警察、老百姓等群体的矛盾，想搞阶级斗争把军队军人全部打倒斗死。威胁说要对军队进行全面反腐败、要取消军队的一些待遇、一会说军队人数太多要裁员等方式恐吓军人，然后大量招募新的军人，想把旧的军人全部替换掉，换一批完全听从习近平的丧尸军队然后发动侵略战争，如果军人愿意上战场牺牲习近平可能会承诺高收入和其他的福利。首先习近平本身不创造任何收入，他所有的钱（包括他家族霸占贪污国家上万亿的钱）都是我们全国人民的钱，其次如果你们连命都没有了，还要这些钱干什么？在和平政权不用打仗，一样可以拥有高收入和各种福利，并且比共产党政权好了 20 倍以上。在共产党政权你们必须镇压人民群众和侵略战争战死在其他国家，因为苏联共产党在欺压奴役全国老百姓，打老百姓是因为老百姓受不了压迫奴役要反抗，打国外的人是因为国外的人要帮助中国老百姓赶走苏联共产党侵略者。如果有的军人武警警察国安一根筋执迷不悟选择打老百姓，选择侵略其他国家送死，那我们全国老百姓和支持的军人武警警察国安就会联合所有国外支持的武装力量一起歼灭中国共产党残余势力。

**4.习近平建设的全国智慧城市、全国监控网络、航母战机、卫星导弹等等**。是为了把中国建成一个以国家为单位的监狱，把全国老百姓全部关在监狱里，尽情的

压迫奴役鱼肉百姓，全国智慧城市、全国监控网络、航母战机、卫星导弹等都是对付全国老百姓的利器，当然也是威胁欧美等国家想要拯救中国老百姓于水火之中的武器。如果国家的强大不是老百姓的强大，老百姓只能任由统治阶级任意宰割、任意鱼肉、任意羞辱、任意压迫等。而是共产党毛泽东习近平邓小平江泽民等统治阶级的强大，统治阶级掌控国家武力（军人/武警/警察/国安等），掌控财富（国家一切资源/国有垄断一切企业/纳税收费/随意罚款没收老百姓财富等），掌控媒体教育（给人民洗脑/抹黑人民/颠倒黑白），掌控法律（统治阶级无恶不作免责/老百姓连谋生都是犯罪），那就是全国人民的灾难，统治阶级是肉食群体，老百姓就是活着的食物。肉食群体越强大，活着的食物苦难死亡痛苦的方式就越多样化。活着的食物对肉食群体的反抗机会就越渺茫，老百姓只能世世代代痛苦折磨着成为统治阶级食肉群体享乐的美食。

**5.习近平上台为止到今天的反腐败**，大家就看个热闹而已。马克思主义/苏联共产党/毛泽东思想/习近平思想/社会主义公有制/共产党集权统治/共产党控制武装力量、媒体、财富、法律等，这些关键字的出现，本身就是高官腐败的集权统治，高官颠倒黑白的统治，高官无恶不作的统治，高官霸占一切的统治，高官鱼肉百姓的统治，所以官员腐败只是作恶的其中一种而已。有了上面的关键字就是政府必然全面腐败的结果。

那些放肆吹嘘宣传上面这些关键字的人，就是想着什么活都不用干的情况下不劳而获，打着公有制的幌子霸占挥霍享用一切国家和人民的财富资源，供自己和家族极致奢靡的世世代代享用，对中国全体人民的奸淫掳掠烧杀抢实现光明正大的合法化，让全国老百姓世世代代当牛做马的为他们服务、牺牲、奉献等，老百姓全部沦为共产党高层官员尽情享受的美食。

因为没有这些关键字，公务员管理层财产公开/公务员管理层的财政支出等限制/公务员贪污受贿最高死刑/政府收入支出透明化/多党派无党派都可以执政/媒体、财富、武装力量、法律由国家人民控制，不能由共产党高官全部控制/老百姓对官员的监督罢免权力。只有有了以上关键字的政府，才能真正的为人民服务。

**首先**习近平以及中央高官他就根本没资格反腐，习近平及其家族霸占挥霍享用贪污国家和人民的财富。比所有地方官员所有贪污金额加起来的总和可能还要多，如果我们中国人认为习近平/毛泽东/邓小平/江泽民/胡锦涛等霸占挥霍享用的巨额财富是正常的，认为习近平毛泽东邓小平江泽民等人压迫奴役掠夺我们中国人民是理所当然，这才是我们全国人民苦难灾难的根本原因。

**其次**共产党社会主义公有制政治制度本身就是腐败的土壤，基本没有不贪污的只是分多少而已，能够做到不贪的那是凤毛麟角。做到清清白白的他无法升官，因为他不懂人情世故只知道认真做事，不知道溜须拍马讨好上级就很少会提拔他。

**再次**习近平反腐的根本原因就不是反腐，反腐的根本原因就是为了掌控极权，以反腐的名义威胁官员都效忠习近平，效忠习近平的哪怕是腐败分子也不反，不效忠习近平的哪怕不是腐败分子，习近平也搞个名义弄残你弄死你，然后全部帮助习近平奴役压迫全国人民，像毛泽东的阶级斗争一样搞。

**6.香港的反送中运动**，什么是反送中，就是香港人不接受中国颠倒黑白的法律管辖香港，不管你是在中国被冤假错案残害的老百姓，还是被共产党压迫奴役打击后反抗的大陆和香港老百姓，还是批评共产党官员各种作恶事迹的大陆和香港人，逃到香港和生活在香港也要受到中国共产党的抓捕审判。之前香港人是受香港的法律审判和抓捕，都在香港进行。现在要送到中国共产党随意颠倒黑白的法律系统进行审判，中国共产党控制的颠倒黑白的法律体系，共产党高官想让谁死就让谁死，想让谁活就让谁活，完全就是由高官的心情来决定，不是法治社会。作为一个生长在公平公正法治下的香港人，当然不愿意被共产党颠倒黑白的法律体系随意审判，所以香港反送中运动就是拒绝香港法律的条文修改。并且发生了大规模的游行示威活动，超过 100 多万香港人上街游行反抗修改法律条文。中国共产党为了把这种颠倒黑白的法律体系强制带到香港，利用在香港安插的间谍以及一些无知无脑的香港警察和军人等，帮忙镇压这次游行示威的香港人。这是镇压行动导致数十万人被迫逃离香港这个监狱到其他国家四处漂泊、1 万人被逮捕、数千人被他杀或被迫自杀等、数千人受伤。

**7.冠状病毒疫情 2019**，2019 年 12 月份的时候，疫情吹哨人李文亮医生发现这种病毒有大规模的传染性风险，并且在微信群里和医生同行交流，之后被医院领导约谈批评甚至打算开除处理，并且被武汉市公安局武昌区分局中南路街派出所警示和训诫为造谣，李文亮医生在被医院强制不允许佩戴口罩接待病人，李文亮医生被感染之后于 2 月 6 日去世。期间人民群众根据情况上报给了中央政府，中央政府收到指令后以为是流行感冒，并没有作出指示而是任由它发展。然后在这之后的几个月中国出现了大爆发，并且传到了世界各国，直接导致全人类 7 亿多人感染病毒，700 多万人死亡。具体的感染源有人说是野生动物身体的病毒传染给人，有人说是中国实验室的实验病毒泄漏，还有人说是国外政府人员投毒所导致，反正众说纷纭无处追查。但是这次的新冠病毒对中国共产党中央高官来说，收获了几大好处：

**第一**病毒直接送走了无数抵抗力差的老年人，为共产党政府减少了社会保险、退休金等支出负担。当然也意味着权贵阶层以及他们的子女亲属可以占有更多的社会保险和退休金福利。

**第二**通过管控老百姓的出行，建立国家监狱，把老百姓强制限制在一个小范围，这也可以为以后实行公有制集体经济进行预演，把老百姓全部关在集体企业当牛做马累死累活的干，老百姓随便一个出社区出村等都要审批，而那些官员可以随意出行。

**第三**通过新冠疫苗的强制注射，可以让中央官员的那些亲属大发横财，把国家财政全部高价购买疫苗的钱支付给企业，疫苗企业的投资者基本上都是中央官员的亲戚，张核子就传闻是习近平的亲戚女婿，当然还有其他中央高官拥有疫苗企业股份。另外传闻新冠疫苗里面包含纳米科技，可以控制被注射人的身体健康以及跟踪定位。

关于习近平当政期间的各种其他信息还有很多很多，这里只是展示一些比较重大的一些事情。

**现在在新闻媒体上、在演讲台上、在人群中带头放肆吹捧毛泽东/习近平的都是什么人**，都是马上要屠杀我们中国人的帮凶，是苏联侵略者的走狗，男的你可以直接把他当成比日本太君坏 100 倍的苏联鬼子，女的你直接可以把它当成比日本川岛芳子坏 100 倍的苏联淫妇鬼子，毛泽东/习近平之流我们中国人只需要当他是比日本东条英机坏 100 倍的苏联鬼子，这些人为什么要歌颂吹捧毛泽东/习近平和他们统治的时代，哪怕睁只眼睛说瞎话不惜一切代价颠倒黑白也在所不惜，因为他们想着毛泽东/习近平可以给他们无法无天的特权，然后可以踩在我们全国老百姓的头上耀武扬威/拉屎拉尿/无恶不作。什么无法无天的特权：

**想着只要跟着毛泽东/习近平混，毛泽东/习近平可以提拔我当官拥有无限的特权**，女的甚至想我可以当毛泽东/习近平等官员的情妇啊，这样毛泽东/习近平等官员拥有的特权，我都可以跟着享福吧。在中国老百姓全部都不能谈恋爱的时候，毛泽东可以随便玩弄几千个绝色美女处女，我是男的官员，怎么也得玩弄几个几十百个上千个美女处女吧，那中国的处女都可以让毛泽东/习近平以及我们这些官员先玩弄，玩腻之后再丢给老百姓娶回家。毛泽东可以在老百姓全部都是一穷二白饿肚子饿死的情况下成为中国首富，我不管是男女有权力了怎么也得霸占一笔钱财吧。毛泽东在全国老百姓都是住简陋平房/茅草屋的时候，拥有大量全国各地享乐的宫殿豪宅，我不管是男女不说多至少一座不要这么豪华的总可以有吧。毛泽东在全国老百姓都在饿肚子甚至饿死的情况下，可以享用今天现代社会才有的各种丰盛美食，我不管是男女肯定都可以跟着享用这些食品吧，不用像老百姓一样饿肚子甚至饿死。毛泽东没看中的文物，我哪怕是一个小官总可以收藏一点文物吧。毛泽东可以提拔自己的亲属子女成为官员享用各种特权，那我肯定也可以提拔我的亲属子女成为官员享用各种特权。毛泽东拥有全国甚至外国无限的歌颂吹捧精神欲望无限满足，如果我是县长或市长，至少这个县市是可以吹捧歌颂让我精神满足的，哪怕是镇长村长，那这个镇村也可以吹捧歌颂让我满足精神欲望吧，反正毛泽东习近平之流享有的特权，我总会沾点光吧，成为毛泽东/习近平统治下的官员那是真他妈的爽。

**那和平就要给你们泼一盆冷水了**，毛泽东/习近平自己享用以上一切特权的时候，前期几年为了维持稳定有可能会给你们享用一些特权，但是当老百姓被毛泽东/习近平压迫奴役到受不了的时候，那毛泽东和习近平就一定会先拿你们开刀，发动无知无脑愚蠢的老百姓打倒打死你们这些人，然后换一批想拥有这种特权幻想的人继续帮忙毛泽东/习近平压迫奴役百姓，然后毛泽东/习近平本人继续独享这一切特权，老百姓又被压迫奴役剥削到受不了的时候，毛泽东/习近平又发动无知无脑愚蠢的老百姓打死他们，如此周而复始。这就是毛泽东提倡的时刻不忘阶级斗争、习近平提倡的反腐永远在路上的精髓。毛泽东习近平之流的意思就是自己享受各种特权霸占挥霍国家资源财富是合理的，其他官员享受各种特权霸占挥霍国家资源财富就是犯罪了。你们只不过是毛泽东/习近平之流利用的工具，专门用来压迫掠夺搜刮老百姓财富资源的白手套随手可扔。毛泽东/习近平左派政权对全国老百姓的压迫奴役掠夺程度比邓小平/江泽民/胡锦涛右派政权对全国老百姓的压迫奴役掠夺程度狠毒 10 倍以上，在和平政权生活比在毛泽东/习近平左派政权生活对全国老百姓来说好 100 倍以上，在和平政权生活比在邓小平/江泽民/胡锦涛右派政权生活对全国老百姓来说好 10 倍以上，所以我们中国

人一切的苦难灾难死亡的根源，是毛泽东/习近平等官员阶层拥有无法无天的特权，毛泽东/习近平等人是压迫剥削奴役中国人民的首恶，如果执迷不悟不放弃对我们人民的奴役压迫，千刀万剐都不足以平民愤。带头吹捧歌颂帮助毛泽东/习近平等人压迫剥削奴役中国人民的是次恶，不管是被迫歌颂还是无奈歌颂还是纯粹的为了特权歌颂，如果继续执迷不悟我们中国人民就只有把他们杀之而后快。

**所以任意揭露毛泽东/习近平罪恶的人都是英雄好人**，都是我们全国老百姓要拥护支持的人。那些带头吹捧歌颂毛泽东习近平的人，都是犯罪分子恐怖组织的帮凶，是我们全国人民要打击铲除的对象。毛泽东习近平以及歌颂吹捧者联合控制媒体教育任意颠倒黑白，只是为了掩盖他们继续享用各种特权和作恶的权力。所有贪官污吏的源头是毛泽东习近平，毛泽东习近平之流比所有贪官污吏加在一起对老百姓的危害大 100 倍。普天之下莫非王土的毛泽东习近平可以随时铲除任意官员，而所有官员加在一起无法铲除掌控皇权的毛泽东习近平之流。

**中国老百姓要支持拥护的人有哪些：**领导人和平、孙中山、华盛顿、米莱等，这些领导人的共同特点是限制自己的一切把国家权力交给人民，让人民不受权力的压迫真真正正的过上好日子。支持者有莫言、崔永元、易中天、陈丹青、罗翔、周立波、沈阳翁、谢小婉、老话篓子、老胡盘道、杨明精神、各种民主人士、法轮功人员、为民请愿的各种好人等。当然其中有一些支持者的言论实际是支持共产党右派政权和西方，当然欧美国家的政权比共产党的政权对老百姓要好很多很多。只要不是歌颂赞美毛泽东习近平这些人就没多大问题，这些支持者大部分是赞美拥有真善美的人和事，打击揭露假丑恶的人和事。

**中国老百姓要打倒批判的人有哪些：**极权统治者有中国毛泽东、中国习近平、苏联斯大林、朝鲜金家王朝、伊朗哈梅内伊、伊拉克萨达姆等，这些统治者的共同特点是限制压迫奴役老百姓的一切，老百姓只有当牛做马牺牲奉献的份，统治者把国家的一切资源财富控制到自己手中随意霸占享用挥霍等，为了满足自己无限制的肉欲/精神欲/物质欲，甚至不惜使用各种手段大量屠杀自己的人民。支持者有司马南、卢麒元、温铁军、艾跃进、老碗哥、城南老任、天山热土、其臣工作室、光头陈少飞、所有传播红色文化的人等。这些支持者大部分是吹捧赞美假丑恶的人和事，谩骂抹黑实事求是真善美的人和事。他们吹捧毛泽东时代的打砸抢害人杀人社会，如同吹捧日本二战时期在中国搞大屠杀的时候一样，说毛泽东的时代整死饿死几千万人是伟大的时代、公平正义的时代、人民幸福的时代，就如同现在一群日本人在中国放肆吹嘘歌颂二战期间，日本东条英机在中国的大屠杀 30 万是多么的光荣伟大正义行为，人民是多么的美好幸福一样可恨。

**那是因为这些吹捧的人想成为那个时代的屠杀者、鱼肉百姓的特权阶层。**我们全国人民的痛苦他们这些人是感觉不到的，因为他们霸占了我们全国人民的一切财富资源女人等等。就像毛泽东时期中央高层官员享受特权特供一切美好，其他官员也可以站在老百姓头上拉屎拉尿，可以不把中国人当人看，中央和地方官员一起愚弄压迫奴役羞辱中国人民。就像现在享受国家财政拨款 7000 万免费医疗的人，是感觉不到我们老百姓看一场病就倾家荡产的那种恐惧和无奈，连一个小官都是 7000 万免费医疗，你想想那毛泽东习近平邓小平江泽民等最高层

那不是多少个亿了。那些天天吃着用着国家财政拨款享受各种特供食品烟酒等生活物资的人，是体会不到我们全国老百姓吃的用的各种有害有毒的食品用品等，那些霸占着我们全国老百姓的各种女人随意玩弄的这些特权阶层，霸占享用不完的女人，利用掠夺我们的财富和女人送给非洲人淫乱，把我们中国搞成了一个艾滋病大国，毛泽东习近平之流以及高官阶层是不会被传染的，他们大部分享受的都是第1手处女，并且享用的时候肯定是要提前体检的，是体会不到我们老百姓连娶一个老婆都成了梦寐以求的痛苦。那些什么也不用做的毛泽东习近平之流以及高官阶层，掌控政府工具搜刮掠夺我们全国人民财富资源的人，拥有享不尽的荣华富贵和挥霍不完的钱，是体会不到我们全国老百姓拼命赚钱为了一日三餐奔波的辛苦。毛泽东习近平之流以及高官阶层享受的无数种类特权特供，是我们全国老百姓想象不到的奢侈和浪费。

**你别看这些毛泽东习近平的支持者口口声声说是为了老百姓**，并且提出了各种看似让老百姓好的政策，只不过是他们为了迎合老百姓而获得流量关注，好让老百姓支持他们被毛泽东习近平之流提拔为官员，然后就可以掌控霸占国家人民资源财富等特权。他们从来只字不提毛泽东习近平等统治者的作恶事迹，也只字不提怎么把毛泽东习近平的特权和作恶的权力限制，特权和作恶的权力不限制，哪怕毛泽东/习近平等最高统治者对老百姓承诺的再多也随时可以没收，更何况现在已经非常富裕的大量国家财富习近平都不会分给老百姓，毛泽东时代更是宁愿饿死中国人也不会把粮食拿出来分享给大家，毛泽东习近平自己霸占挥霍享用不完了，宁愿赠送给外国人都不会给中国人。

如果我们中国人愚蠢到再帮恶贯满盈的毛泽东习近平之流维持政权、或者重新建立毛泽东习近平之流相同特权制度的皇权国家，那全体中国人将会被毛泽东习近平之流再次整死饿死一遍，之后世世代代永世为奴为婢过不完的苦难人生。

**和平建立的国家制度**就是要把毛泽东习近平之流关进民主法治制度的笼子里，笼子的钥匙交给全国人民看管，这样就再也不会出现毛泽东习近平之流以及吹捧歌颂的毒瘤组织联合起来残害杀害中国人民、奸淫中国老百姓的妻子女儿等、随意掠夺老百姓的生活资源、随意羞辱压迫中国人民、随意限制禁止老百姓的一切活动、随意让自己的特权无所不能无恶不作。我们要实现的事情，就是今后如果万一再遇到毛泽东习近平之流出现，要饿死我们中国人、利用政府掠夺我们的粮食、掠夺我们人民的财富资源，毛泽东习近平之流自己家族享用和挥霍不完之外还赠送给外国人，我们随便一个中国人就可以站出来，对着毛泽东习近平之流大声喊到，毛贼习贼哪里逃，给你脸了是吧，给老子滚下台跪下给我们全国人民磕头认错，否则你别想再混下去了，这就是和平要给全国人民法治民主制度的底气。

**而不是像毛泽东时代老百姓在被整死饿死的时候**，老百姓连反抗的勇气都没有，毛泽东控制着媒体教育、武装力量、财富资源等一切，老百姓敢唉声叹气有怨言，那就是反革命反毛泽东就被抓起来坐牢死刑，并且自己的子女以后还要歌颂赞美打死父母长辈的敌人。

**而不是像习近平时代在被无穷无尽的压迫下**，中国老百姓的一切财富资源都被中央政府权贵随意的掠夺，习近平政府利用印钞贬值存款、理财诈骗、股票基金割韭菜、房子、抚养子女、教育、医疗、养老、丧葬等等拼命掠夺压榨老百姓的时候，中国人还不能有怨言吐槽甚至反抗，否则习近平就会利用控制的媒体颠

倒黑白，说你是卖国贼、汉奸、境外势力、美英日走狗等等。并且用控制的武力威胁镇压你，用控制的法律惩罚你，并且对你全方位的进行抹黑和制裁。

**这次审判的是马克思列宁主义、中国共产党、毛泽东、习近平等人以及他们的家族成员**，具体审判结果根据毛泽东家族成员/习近平及家族成员等人的态度来决定，包含没收家族部分财产或者全部财产、关在囚车上全国示众游行、关进监狱服刑、各种大刑工具伺候、死刑。效忠和平政权和效忠中华永久和平国的态度越良好惩罚的越轻，相反敌对态度强硬甚至组成武装力量反抗和平政权惩罚就越重。具体惩罚标准按照本文章 2024 年 7 月 27 发布后的未来 7 天左右，和平先生发布的正式夺权命令执行情况来决定，当然在这 7 天期间毛泽东家族成员、习近平及家族成员、歌颂吹捧的人，迷途知返效忠和平政权和效忠中华永久和平国的可以根据情况可以从轻惩罚或不惩罚。